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CocuntanTe Leno4Yku NpPUMepoB.




PewuTe npumepbl Ha NOPAAOK AEUCTBUMN. ¢

458-199+23002-378 =

44002-(890-689)+1206 =




CocTtaBbTe 3agayvy no KpaTkoun

3alfuncu.
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CocTtaBbTe 3agayvy no KpaTKkou 3anmcu. 3agauTte BONpocC K

3aga4ve.
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~ - no 3 Kr 5 nakeToB

-no 4 kr 3 nakeTa




Kerneu

Ha apeHe uupka 3 XXoHrnépos nogbpacbIiBanu no 12“J

kaxabin. Ho 3 kernu ynanu. CKonbKo Kernemy

apTucTol

1203 - 3 = 33(K.)
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33 Kernu




C Tpéx yyacTtkoB cobpanu 370 Kr KanycTbl. C nepBoro
ydyacTKa

cobpanu 120 kr, a co BTOPOro Ha 10 Kr MeHbLLe. ¢
'CKONbKO Kr

370 — 120 -(120-10)= 140 (Kr)

140 Kr
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HasoBute ourypol. HasoBute durypsnl, y KOTOpbIX €CTb
npsimble yrhbl.
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3adanus Ha cmexasxy




YenoBek XMUBeT Ha 17-m 3Taxe. Ha cBon 3Tax oH
nogHnmaeTcs Ha nudTe TONMbLKO B AOXKANUBYIO noroay
WUNun Torga, Korga KTo-HMbyab U3 cocenen ¢ HUM egeT B
nudpte. Ecnu noroga xopowas u oH oauH B nudTe, TO OH
efeT A0 9-ro 3Taxa, a ganbsiue Ao 17-ro ataxa maert

NewKoM no nectHuue... lMNoyemy? P

IATOT YenoBeK - MUIUNYT, U
A0 KHOMKM 17-ro aTaxa
AOTArMBaeTcsl TONbKO
30HTUKOM UITN MPOCUT KOro-
HUOyAb HaXaTb Ha 3Ty
KHOMKY.




KOHEY




